

TAK ZASE VOLBY, TENTOKRÁT EVROPSKÁ

Středa, 15 květen 2019

Jelikož se mi už asi nezdaří seznámit se s nějakou bábou, obcuju te. A často s politikou. Coby nespavec, často sleduju noční záznamy z jednání parlamentu, skoro denně od 17 hodin si pouštím Dvacet minut Radiožurnálu, samozřejmě taky sleduju Parlamentní listy a i dnes, i další, sem tam shlídnou i nějaké politické pořady v ČET. No, a ze svého toho sledování a pozorování mi k volbám vycházejí dvě základní podmínky:

1) Nechci v Česku Islám!

2) Nechci v Česku

vytváření podadných pracovních míst, kde už půl jejich vzniku je počteno s importem otroků z Ukrajiny, Rumunska a pod. To ať ty pracovní místa vytvoříme – až podnikatelé rovnou na Ukrajině, v Rumunsku a

je to pro něj takhle pohodlnější, tomu sice rozumím, ale o to víc mě to šere!

A tak tu i slyším KECY o nutnosti posílení Frontexu, příměm kdeka, a Frontex přisob jako kratochvilná cestovka pro lovení černoušk, koupají se u jiných břehů Stádozemního moře a jejich lífování do Evropy. Pro ho v jeho inosti je třeba posilovat?

A taky tu i slyším KECY o nedostatku lidí pro pracovní místa. Ale ona to jsou podadní pracovní místa v cizích podnikách, jen momentálně do nás umstěných na území Česka. A budou podadní práce přisunutě jinam, tak otroci, bez znalosti země, kultury, hygieny, nám tady zstanou, nejspíš na soc. dárkách. Pro to podporovat?

Taky se těle dle it – až země dvojí kvalita potravin. Dokonce i na úrovni EU. A výsledek? Co nám nakonec te, po tom krátkým humbuku, vzkazuje Brusel i s komisařkou Jourovou? až Drůba, české xindle, a ať, co ti hodnej námec hájí – přes hranice.

No, ale nakonec, pro ne? Dvojí kvalita potravin by mi věc nevadila, kdyby taky byla s dvojí cenou. Jako u iných věrobků. Ně kdo koupí na meckého Forda za 300,- tis., protože na dražšího nemá, jinej chce větší luxus, má na něj, tak koupí na meckého Forda za 600,- tis. Jasně, logicky; a napadlo by snad někoho, až dvojí kvalitu Forda? Jestliže ně, co tak snadného a pochopitelného není – náje až evropské reprezentace schopné projednat, tedy prostě odlišen – kvality rādla na obalech, pak ať rádji nekecaj a drůej huby o svym boji za naši rodné zájmy. Pro je podporovat?

Pozn: Tady ovšem, aspoň myslím, jde o záležitost, ať je itelnou i českým zájmem. Kdy to jde tábena u mláka (3,5 procenta, 1,5

procenta, 0,5 procenta), neměl by v tom být problém.

Samozřejmě do svého volebního uvařování vstoupí i bez nezahrnuje podobně typy, jako třeba zasloužilého normalizátora komunistu Teličku (od r. 1986, kdříve na Chlapkově Ministerstvu zahraničí). Stejně tak i věrného z nejvěrnějších, přetvářelých Sovětského Svazu a taktiku (donaše, udavače, spolupracovník STB, kryčímno Plavec). Ale o tom je přeci zbytečné, vstoupí psát.

Tak mi teď ze svého vycházejí, že volitelnej je jedině pan Okamura s jeho SPD, a to i s tím, že jejich újance na jakýkoliv prosazení - čehokoliv je miziví. Kdyby nic jiného, aspoň budu mít dobřej pocit, že jsem udělal vějchno to májlo, co bylo v mejch silách, a kdyby ne dneska, tak třeba za dalších 5 let... Jestli uvařím nebude pozdě (pro mě, nebo pro Česko, nebo pro Evropu).

PEPA - NĀĀ